



Mestna občina
Ljubljana
Mestni svet

**Komisija za
priznanja**

Mestni trg 1
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 10 49
faks: 01 306 12 06
ms.kp@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 90005-7/2020-1
Datum: 29. 4. 2020

Mestna občina Ljubljana
Mestni svet

ZADEVA: Predlog za obravnavo na seji Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana

NASLOV:

- a) Predlog Sklepa o podelitvi naziva častni meščan glavnega mesta Ljubljana
- b) Predlog Sklepa o podelitvi nagrad glavnega mesta Ljubljana za leto 2020
- c) Predlog Sklepa o podelitvi plaket glavnega mesta Ljubljana za leto 2020

**ZUNANJI
STROKOVNJAK:** /

PREDLAGATELJ: Komisija za priznanja Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana

POROČEVALKI: Nada Verbič, predsednica komisije
Mojca Sojar, podpredsednica komisije

PREDLOGI SKLEPOV:

1. Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o podelitvi naziva častna meščanka glavnega mesta Ljubljana.
2. Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o podelitvi naziva častni meščan glavnega mesta Ljubljana.
3. Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o podelitvi nagrad glavnega mesta Ljubljana za leto 2020.
4. Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o podelitvi plaket glavnega mesta Ljubljana za leto 2020.



Nada Verbič
Predsednica komisije

Priloga:
- predlogi sklepov z obrazložitvijo

Na podlagi 27., 93. in 94. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 24/16 - uradno prečiščeno besedilo) ter 2. člena Odloka o priznanjih Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 116/08, 107/09 in 16/17) je Mestni svet Mestne občine Ljubljana na seji dne sprejel

S K L E P

o podelitvi nagrad glavnega mesta Ljubljana za leto 2020

Nagrado glavnega mesta Ljubljana za leto 2020 prejmejo:

Zavod župnije Trnovo – Dom Janeza Krstnika

Mladinski dom Malči Beličeve

Zavod za oskrbo na domu Ljubljana

Center urbane kulture Kino Šiška

Javni zavod Cene Štupar – Center za izobraževanje Ljubljana

Št.
Ljubljana,



Župan
Mestne občine Ljubljana
Zoran Jankovič

UTEMELJITEV:

V skladu z 10. členom Odloka o priznanjih Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 116/08, 107/09 in 16/17) (v nadaljevanju: odlok) je nagrada glavnega mesta Ljubljana priznanje Mestne občine Ljubljana (MOL), ki ga prejmejo posamezniki ali skupine in pravne osebe, ki ne opravljajo pridobitne dejavnosti. Kriteriji za podelitev nagrade so: pomembni dosežki življenjskega dela z vseh področij, prispevek k razvoju, ugledu in dobrobiti MOL ter k prepoznavnosti mesta doma in v tujini. Komisija za priznanja je obravnavala 27 kandidatk in kandidatov za podelitev priznanj Mestne občine Ljubljana, za katere so pobude prispele na Javnem razpisu za podelitev priznanj MOL za leto 2020, ki je bil odprt od 10. 12. 2019 do 31. 1. 2020. Za tri pobudnike je komisija ugotovila, da ne izpolnjujejo pogoja stalnega prebivališča v Mestni občini Ljubljana in je zato njihove pobude izločila iz obravnave.

Komisija je obravnavala pobude za podelitev nagrad na 7. seji dne 13. 2. 2020 in sprejela sklep, da predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana podelitev nagrad glavnega mesta Ljubljana 5 kandidatom, to pa so:

Zavod župnije Trnovo – Dom Janeza Krstnika

Dom Janeza Krstnika je bil odprt v letu 2009. Kot direktor ga uspešno vodi gospod Anton Kompare, župnik v župniji Trnovo v Ljubljani. Delovanje doma se kaže v izpolnjevanju Kodeksa etičnih načel za zaposlene v katoliških domovih. Tako so zaposleni gradili skupnost na vrednotah, kot so – dom kot naš lasten dom, hvaležnost ali prošnja, pravičnost, preprostost, preudarnost, odpuščanje, strpnost, prepoznavanje svojega poslanstva in tudi samega sebe. Danes ima dom 66 razpoložljivih mest in 36 zaposlenih, od katerih jih ima 27% višjo stopnjo formalne izobrazbe, kot jo zahteva sistematizirano delovno mesto. V času desetletnega delovanja je bilo v Domu Janeza Krstnika poleg individualnih in skupinskih storitev delovne terapije za oskrbovance izvedenih več kot 400 dogodkov oz. prireditev. Največ je bilo medgeneracijskih srečanj ter glasbenih in plesnih nastopov. Praznujejo vse državne in verske praznike, oblikujejo kreativne delavnice, hodijo na izlete in romanja, imajo literarna srečanja in srečanja s stanovalci drugih domov, delujejo povezovalno in odprto do vseh Ljubljčanov, ki bi si želeli dom obiskati ali mu celo ponuditi pomoč. V letu 2019 je na vrtu doma nastal tudi Paviljon agape pri Plečniku, ki bo nudil ponudbo vseh vrst delovanja in življenja in s tem vključeval dom v širše okolje.

Mladinski dom Malči Beličeve

Mladinski dom Malči Beličeve deluje od leta 1929. V začetku svojega delovanja je imel dom tri oddelke: dnevno zavetišče, sirotišče in pomožno kuhinjo. Takratna Vincencijeva družba je imela namen vzgajati v krščanski ljubezni do bližnjega, podpirati vlogo družine, skrbeti za bolnike, vdove, sirote, zlasti za zanemarjene otroke, brezposelnim pa posredovati delo. Dom so kmalu po koncu vojne poimenovali po narodni junakinji Malči Beličevi. Od leta 1990 mladinski dom deluje v sedanjih prostorih na Mencingerjevi ulici 65. Danes je Mladinski dom Malči Beličeve ustanova, ki razvojno, vzgojno in socialno ogroženim otrokom in mladostnikom z vedenjskimi in čustvenimi težavami nudi in zagotavlja celovito celodnevno oskrbo skozi vse leto. Poleg tega nudi še varstvo, zdravstveno nego, vzgojo in prevzgojo ter celotno pomoč pri izobraževanju osnovnošolski in srednješolski populaciji, ki obiskuje redne osnovne in srednje šole. Značilnosti življenja v domu danes so: družinski sistem vzgoje (vsako vzgojno skupino vodita matična vzgojiteljja, ženska in moški, ki predstavljata starše v vzgojnem smislu), individualna učno vzgojna pomoč tistim otrokom, ki le-to najbolj potrebujejo, vključevanje v interesne dejavnosti znotraj in izven doma, botrstvo, sodelovanje s starši, doživljajska pedagogika (letovanja, zimovanja, tabori itd.).

Zavod za oskrbo na domu Ljubljana

Zavod za oskrbo na domu Ljubljana (ZOD) je javni socialno varstveni zavod, ki ga je ustanovila Mestna občina Ljubljana. Je največji izvajalec storitev socialne oskrbe na domu v Sloveniji. S svojimi številnimi dejavnostmi omogoča bolj kvalitetno življenje vsem tistim, ki zaradi starosti, bolezni ali invalidnosti potrebujejo pomoč in oporo pri življenju v domačem okolju. Uporabnikom nudijo pomoč pri temeljnih dnevni opravilih, pomoč v gospodinjstvu in pri ohranjanju socialnih stikov. Letno oskrbujejo več kot 1000 uporabnikov. Poleg osnovne dejavnosti ZOD izvaja tudi

storitev socialnega servisa ter program organiziranega prostovoljstva in medgeneracijskega sodelovanja. Leta 2015 so v okviru evropskega projekta Aktivno in kvalitetno staranje v domačem okolju (A-Qu-A) izvajali brezplačne storitve fizioterapije, delovne terapije in druge zdravstvene dejavnosti na domu uporabnikov. V obdobju 2018-2020 kot nosilec nadaljujejo s podobnim, tokrat čezmejnimi projektom med Slovenijo in Hrvaško, CrossCare. Od aprila 2014 dalje izvajajo Program organiziranega prostovoljstva in medgeneracijskega sodelovanja. V zavodu organizirajo tudi številne dogodke in projekte, v okviru katerih uporabnikom nudijo podporo, omogočajo druženje in vzpostavljanje socialnih stikov (številne delavnice, učenje tujih jezikov, letno srečanje uporabnikov idr.). ZOD predstavlja svoje delo v lokalni skupnosti, na državnem nivoju ter v tujini, na različnih festivalih, kongresih in konferencah, sodelovali so že z različnimi fakultetami. S svojim strokovnim delom ZOD prispeva k uveljavitvi dobre prakse na področju postavitve nacionalnega sistema dolgotrajne oskrbe v skupnosti ter predstavlja učno in raziskovalno bazo s področja socialnega dela in zdravstva. Že skoraj 20 let zaposleni v ZOD s svojim zagnanim strokovnim delom vpeljujejo novosti in prispevajo k strokovnemu napredku, ki temelji na sodobnih trendih in smernicah v oskrbi na domu in v skupnosti in tako sooblikujejo nov sistem dolgotrajne oskrbe.

Center urbane kulture Kino Šiška

Javni zavod Center urbane kulture Kino Šiška je bil ustanovljen leta 2008. Redni program Kina Šiška je leta 2009 odprl koncert skupine Laibach in Juno Reactor. V desetih letih je Kino Šiška postal osrednjeslovenska institucija na področju sodobne koncertne ponudbe, ki jo dopolnjujeta programa vizualne in uprizoritvene kulture. Glavni in prepoznavni programi so: mednarodno prepoznaven festival in konferenca MENT Ljubljana, mednarodni festival sodobnega plesa CoFestival, galerija DobraVaga in festival stripa Tinta. MENT Ljubljana je zaradi svoje kakovosti in odmevnosti programa prejel evropski stanovski nagradi združenja Yourope za najboljši manjši in najboljši klubski festival. Vzporedno s programi je Kino Šiška postal tudi dnevni prostor, v katerem se srečujejo najrazličnejši profili obiskovalcev, od upokoencev, mladih staršev, mladih in starejših umetniških ustvarjalcev, do okoliških prebivalcev, ki Kino Šiška vidijo kot svojo dnevno sobo. Dober odnos in sodelovanje z lokalno skupnostjo je Kino Šiška postavilo tudi v vlogo glavnega generatorja dogajanja v očeh lokalnih prebivalcev. Pomemben delež predstavljajo obiskovalci iz tujine, ki obiskujejo ne le glasbenih, temveč tudi ostale programske enote Kina Šiška. K prepoznavnosti je nedvomno prispevala tudi aktiva vloga Kina Šiška znotraj evropskih mrež. Glasbeni program poleg lastne organizacije in produkcije zajema še sodelovanje s slovenskimi organizatorji koncertov. Programsko delovanje pa je usmerjeno tudi v podporo nekomercialnim glasbenim tokovom ter tistim izvajalcem, ki v ospredje šele prihajajo.

Javni zavod Cene Štupar – Center za izobraževanje Ljubljana

Javni zavod Cene Štupar – Center za izobraževanje Ljubljana že 60 let vsem generacijam ne glede na njihov status omogoča, da se vključujejo v številne formalne in neformalne programe. Poslanstvo zavoda temelji na vključevanju najširšega kroga ljudi, vseh generacij v vseživljenjsko učenje, ki s pomočjo strokovnjakov v spodbudnem okolju razvijajo sposobnosti in spretnosti za kakovostno življenje in delo. Javni zavod v vseživljenjsko učenje vključuje tudi ranljive ciljne skupine, kot so npr. brezposelni, priseljenci, zaporniki in osebe s posebnimi potrebami. Prav tako javni zavod Cene Štupar uspešno sodeluje v nacionalnih in mednarodnih projektih in ima dobro razvito mrežo podjetij, s katerimi odlično sodeluje. Ob 50. letnici delovanja je leta 2009 javni zavod Cene Štupar prejel Spominsko listino mesta Ljubljana.

Razlog za razširitev dnevnega reda:

Po prvotnem načrtu dela je bila uvrstitev te točke tako kot vsako leto načrtovana za aprilsko sejo mestnega sveta, ki bi po okvirnem terminskem planu sej za leto 2020 potekala 20. aprila 2020. Zaradi razglašene epidemije koronavirusa in uveljavitve ukrepov je bila 12. seja mestnega sveta, ki bi potekala dne 23. 3. 2020, preklicana, nov datum za sejo pa je bil določen 4. maj 2020. Komisija za priznanja se je zaradi uveljavljenih ukrepov tako nazadnje sestala 24. aprila 2020, obravnavala gradivo in ga nato predložila mestnemu svetu v odločanje.

Glede na navedeno so izpolnjeni pogoji za razširitev dnevnega reda 12. seje mestnega sveta z novo 18. točko.

Pripravila:
Irena Weithauser
Strokovna sodelavka komisije

Weith



Nada Verbič
Nada Verbič
Predsednica komisije